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 K úspěšnému zakončení předmětu je třeba: 1. odevzdat vytištěný referát v náležité 

 úpravě 

       2. napsat test 

 Teprve po splnění obou úkolů bude známka (podle výsledku testu, viz dále) zapsána 

do ISu. 

 

 

Podoba a hodnocení testu: 

Test bude mít 4 úkoly. Bude bodován. Bodové maximum je 20 bodů. K úspěšnému napsání 

testu je třeba získat alespoň 11 bodů. Povolena jsou seminární skripta se slovníčkem. 

Hodnocení: 19-20b=A; 17-18b=B; 15-16b=C; 13-14b=D; 11-12b=E; méně = F  nebo 

  11-20b=P; méně = N 

 

1. rozbor krátkého stsl. textu v cyrilici 

Budou zadány texty o délce asi 2,5 řádku - z těch, které jsme rozebírali v seminářích. 

Úkoly: 

a) přepsat cyrilský text do latinky – 2 body 

b) přeložit ho do češtiny – 2 body 

c) určit gramatické kategorie všech ohebných slov, zařadit do tříd a vzorů, uvést 

slovníkové tvary – 4 body (Za vynechání některých slov nebo chybné určení, 

případně neurčení gramat. kategorie, třídy, vzoru, slovníkového tvaru se srážejí 

body.) 

2. otázka z psl. hláskosloví ( metateze likvid, palatalizace velár, zánik a vokalizace 

 jerů, zánik nosovek, stahování = kontrakce) – 4 body 

3. otázka ze stsl. tvarosloví – jména (adjektivní deklinace, zájmena bezrodá, zájmena 

rodová měkká, zájmena rodová tvrdá,  číslovky základní 1-20) – 4 body 

4. otázka ze stsl. tvarosloví – slovesa (aorist, imperfektum,  imperativ, kondicionál, 

atematická slovesa, participium nt-ové a s-ové, participium l-ové, infinitiv, supinum, 

futurum ) – 4 body 

 

 

 

 

 

 

 


